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Katedra za matematiku

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu 4y′′ − y = ex/2.

2. Na�i izvod skalarnog poǉa U(x, y, z) = xyz u taqki (1, 2, 3) u smeru vektora ~p = (2,−3, 1).

3. Ako je 4 izlomǉena linija ABCA s temenima A(0, 0), B(1, 2) i C(2, 1), izraqunati
∫
4 x ds.

4. Izraqunati integral
∫ 1

0
dx

∫ 1

x
dy

∫ x+y

x
ez dz.

5. Izraqunati integral
∫∫

Σ+ 2x2y2dydz+x2y2dzdx+ 1
z dxdy, gde je Σ+ gorǌa strana povrxi z = 1

xy , 0 < x, y 6 1.

6. Odrediti povrxinu dela povrxi z2 = 2xy u unutraxǌosti cilindra x2 + y2 = 4, x, y > 0.
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1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu 4y′′ − y = e−x/2.

2. Na�i izvod skalarnog poǉa U(x, y, z) = xyz u taqki (1, 3, 2) u smeru vektora ~p = (2, 1,−3).

3. Ako je 4 izlomǉena linija ABCA s temenima A(2, 1), B(1, 2) i C(0, 0), izraqunati
∫
4 x ds.

4. Izraqunati integral
∫ 1

0
dx

∫ 1

x
dy

∫ x+y

x
e−z dz.

5. Izraqunati integral
∫∫

Σ+ x2y2dydz+2x2y2dzdx+ 1
z dxdy, gde je Σ+ gorǌa strana povrxi z = 1

xy , 0 < x, y 6 1.

6. Odrediti povrxinu dela povrxi z2 = 2xy u unutraxǌosti cilindra 4(x2 + y2) = 1, x, y > 0.
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1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu 4y′′ − y = ex/2.

2. Na�i izvod skalarnog poǉa U(x, y, z) = xyz u taqki (1, 2, 3) u smeru vektora ~p = (2,−3, 1).

3. Ako je 4 izlomǉena linija ABCA s temenima A(0, 0), B(1, 2) i C(2, 1), izraqunati
∫
4 x ds.

4. Izraqunati integral
∫ 1

0
dx

∫ 1

x
dy

∫ x+y

x
ez dz.

5. Izraqunati integral
∫∫

Σ+ 2x2y2dydz+x2y2dzdx+ 1
z dxdy, gde je Σ+ gorǌa strana povrxi z = 1

xy , 0 < x, y 6 1.

6. Odrediti povrxinu dela povrxi z2 = 2xy u unutraxǌosti cilindra x2 + y2 = 4, x, y > 0.
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1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu 4y′′ − y = e−x/2.

2. Na�i izvod skalarnog poǉa U(x, y, z) = xyz u taqki (1, 3, 2) u smeru vektora ~p = (2, 1,−3).

3. Ako je 4 izlomǉena linija ABCA s temenima A(2, 1), B(1, 2) i C(0, 0), izraqunati
∫
4 x ds.

4. Izraqunati integral
∫ 1

0
dx

∫ 1

x
dy

∫ x+y

x
e−z dz.

5. Izraqunati integral
∫∫

Σ+ x2y2dydz+2x2y2dzdx+ 1
z dxdy, gde je Σ+ gorǌa strana povrxi z = 1

xy , 0 < x, y 6 1.

6. Odrediti povrxinu dela povrxi z2 = 2xy u unutraxǌosti cilindra 4(x2 + y2) = 1, x, y > 0.


